Mpunox< Hie 1.3
TexHun4YecKasi cneymngpumkaymsa Ha rpauToBbIe CTEPXKHN

(JToT 3)

TennonposogHocTb: oT 100 go 300 B1/(m K)
OneKTponpoBogHOCTL: 0T 1 000 A0 100 000 Cm/m

MpoyHoCTb Ha n3rmb: ot 50 go 150 Mna

Mogynb ynpyroctu: ot 10 go 40 Nna

MnotHocTb: oT 1,5 Ao 2,3 r/icm3

KoathpuumeHT Tepmmyeckoro pacwmnpeHus: ot 2 go 5,5x 106 K'1
Pasmep: gnametp 90 mm, AnMHHA 1M

MpegcenaTtens npaB/ieHUs - PEKTOP xmeTynnmHa CoK.
lMpopeKTOp MO HayKe N MHHOBALUAM KoHypb6aesa XX.T.
PykoBoanTenb TeEMbI / Kyp6a H6ekoB LLI.P.

YCNOBUA ONMJIATbI N TTOCTABKN
CTtoumocTb ykasaHa ¢ HAC Ha ycnoeusax DDP (c gocTaBKoli O MOKynaTens v BKAOYaeT B Ce6S BCE i 0: MOXHble
nnatexu, Hanory u NownunHel) r. Yctb-KameHoropck, yn. Cepuk6aesa, 19.
YcnoBus onnatbl: Mo (hakTy NOCTaBKW.
Cpok nocTtaBku: He 6onee 60 KaneHAapHbIX fHE/ C MOMeHTa NognNucaHus 40roesopa



